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1.SORU:(4x2=8 PUAN)
	Aşağıdaki sorularda boş bırakılan yerlere uygun cevapları yazınız.
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2.SORU:(6x2=12PUAN)
	Aşağıdaki işlemlerin sonuçlarını bulunuz.

[image: image4.png]a) (3)+ (+5) . (-2) =
b) (-320)(-5)=






3.SORU:(6x2=12 PUAN)
	
[image: image5.png]‘Yukaridaki islemlerin sonuglarina gére pozitif ve negatif planlari belirleyiniz.







4.SORU:(4x2=8 PUAN)
	[image: image6.emf]



5.SORU:(8x1=8 PUAN)
	[image: image7.png]N dogal sayilar, Z tam sayilar kiimesini gosteriyorsa asagida verilenlerden dogru olanlann bagina “D”,
yaniis olanlann basina “Y” yaziniz. Yanls olanlann dogrusunu yazinz.
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6.SORU:(4x3=12 PUAN)
	[image: image8.png]Asagida, soldaki ifadelerle sagdaki kavramlan eslestiriniz.
Iki negatif tam sayinin toplaminin isareti

Mutlak degerleri esit olan zit isareti iki tam sayinin toplami

ki pozitif tam sayinin toplaminin isareti






 Aşağıda verilen soruların doğru cevaplarını işaretleyiniz.(8x5=40)
	7.SORU
[image: image9.emf]

	8.SORU
Aşağıdaki sayı doğrusunda harflere karşılık gelen rasyonel sayıları bulunuz.
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	9.SORU

[image: image10.png]Asagidaki Usli niceliklerin degerlerini yaziniz.
a.10%= ...
b.(-10)%=





	 10.SORU    


[image: image11.png]Asagidaki esitliklerin hangisinde x yerine 5 yazilamaz?
A)6.x=30

B)(-5).x=-25

0 (2).(2) .x=-20

D)7.61).x=-35







	11.SORU                                           
Herhangi bir tamsayını toplama işlemine göre tersi ile çarpılırsa sonuç nasıl olur?Bir örnekle gösteriniz.


	12.SORU
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 rasyonel sayılarını küçükten büyüğe doğru sıralayınız.



	13.SORU
Bir sınavda doğru yapılan her soru için +3 puan, yanlış sorular için -2 puan ve boş sorular için 0 puan alınmaktadır. 10 soruluk sınavda 7 doğru, 2 yanlış yapan Cemre kaç puan alır?

	14.SORU
[image: image15.emf]ifadesinde x yerine aşağıdaki tamsayılardan hangisi    gelebilir?
A) 12       B) 14        C) 16           D) 18


BAŞARILAR!!!                                                                                  ASLI NAFİA ÇIVGIN 
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